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Όπλο η μνήμη της εξέγερσης

  

Ελπίδα οι δρόμοι της ανατροπής

  

Πριν από 49 χρόνια επιβλήθηκε στην Ελλάδα, η αμερικανόδουλη φασιστική χούντα με τη
συνδρομή των ντόπιων τοποτηρητών του αντιδραστικού μετεμφυλιακού καθεστώτος. Αυτές
τις μέρες που ο λαός τιμά την εξέγερση του Πολυτεχνείου, ήρθε στην Ελλάδα ο
απερχόμενος πρόεδρος των ΗΠΑ Ομπάμα, που έχει πνίξει στο αίμα ολόκληρους λαούς σ’
όλο τον κόσμο. Ο νεοεκλεγμένος, ακροδεξιός και ρατσιστής διάδοχός του Ντόναλντ Τραμπ
θα είναι φυσικά «άξιος» συνεχιστής αυτής της φονικής πολιτικής. Μέσα σ’ αυτό το ζοφερό
τοπίο μας δίνει δύναμη ο ηρωικός αγώνας των λαών της Τουρκίας, των αντιφασιστών του
Ντονέτσκ και άλλα, ίσως λιγότερο γνωστά, ένοπλα επαναστατικά μαοϊκά κινήματα στις
Φιλιππίνες την Ινδία και αλλού. Μας δίνει δύναμη, η ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου, που
μας δίδαξε ότι ένας «μικρός λαός», όταν αποφασίζει να σταθεί στα πόδια του και να
αγωνιστεί, μπορεί και βγαίνει νικητής.

      

  Συμπτωματικές (;) ομοιότητες
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Όπως και η σημερινή οικονομική πολιτική, έτσι κι εκείνη της χούντας στηριζόταν στην
«αρχή της «απελευθερώσεως των δυνάμεων του υγιούς ανταγωνισμού»: προωθήθηκαν
φοροαπαλλαγές για το μεγάλο κεφάλαιο, που μέσα στη μαύρη επταετία τετραπλασίασε τα
κέρδη του, οι «επενδύσεις» και τα περιβόητα έργα υποδομής καθορίζονταν από τις ανάγκες
όχι του λαού αλλά του ντόπιου και κυρίως του αμερικανικού κεφαλαίου και το κόστος τους
φυσικά βάραινε το λαό. Από την άλλη, οι αγρότες –παρά τη δημαγωγική διαγραφή των
χρεών τους- φορτώθηκαν με νέα χρέη εξαιτίας των υπέρογκων φόρων και της πίεσης από
τα μονοπώλια, οι μισθοί των εργαζομένων (αποπληθωρισμένοι) πάγωσαν, οι εργατοώρες
αυξήθηκαν, οι άμεσοι φόροι ανέβηκαν κατά 17,8% και οι έμμεσοι φόροι κατά 15,2%, περίπου
300.000 Έλληνες έγιναν μετανάστες. Το δημόσιο χρέος γιγαντώθηκε κατά 1/3. 

  

Παράλληλα, αμέσως μετά το πραξικόπημα γέμισαν τα ξερονήσια αγωνιστές και χιλιάδες
πολίτες οδηγήθηκαν σε στρατοδικεία, φυλακές και κρατητήρια. Η παιδεία λειτουργούσε
σαν μηχανισμός αναπαραγωγής της προγονολατρικής, σοβινιστικής ιδεολογίας και της
υποτέλειας στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό. 

  Η σύγχρονη καπιταλιστική κρίση και οι διαχειριστές της,
  θηλιά στο λαιμό των λαϊκών στρωμάτων, των εργαζομένων και των
ανέργων
  

Σήμερα, ο λαός, μετά τις αλλεπάλληλες αντεργατικές επιθέσεις, βρίσκεται σε άθλια
οικονομική κατάσταση, ενώ υπάρχει τεράστια συγκέντρωση κεφαλαίου στα χέρια των
λίγων. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, παρά την όψιμη ελπίδα που πούλησε το πρώτο
διάστημα, πλέον δείχνει με κάθε ευκαιρία τον αντιδραστικό χαρακτήρα και την
ολοκληρωτική υποταγή της στο κεφάλαιο και την ΕΕ.

  

Τη στιγμή που συζητιέται η ακόμα μεγαλύτερη μείωση του αφορολόγητου, το μεγάλο
κεφάλαιο πληρώνει απειροελάχιστους φόρους, το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας
βαφτίζεται «επένδυση», τα έργα υποδομής καθορίζονται από τις ανάγκες του ξένου και
ντόπιου κεφαλαίου, το κόστος τους όμως φορτώνεται στις πλάτες του λαού, που στενάζει
κάτω από το βάρος της φορολεηλασίας, με το 36% να ζει κάτω από το όριο της φτώχειας, 
χιλιάδες να κινδυνεύουν να χάσουν το σπίτι τους ή να το έχουν ήδη χάσει, 
με την εμπορευματοποίηση των κοινωνικών παροχών να πλασάρεται ως «αλληλέγγυα
οικονομία» μέσω των ΚΟΙΝΣΕΠ. Το σύστημα υγείας καταρρέει, 
το ποσοστό της ανεργίας στην Ελλάδα βρίσκεται στο 23,5% ενώ για τους νέους είναι στο
50,3%.

  

Υπολογίζεται ότι σχεδόν 430.00 Έλληνες μετανάστευσαν τα τελευταία χρόνια στο

 2 / 5



Προκήρυξη για το Πολυτεχνείο 2016
Δευτέρα, 14 Νοέμβριος 2016 03:07

εξωτερικό. Οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι έχουν υποστεί τρομακτικές μειώσεις στο
εισόδημά τους, ο κατώτατος μισθός είναι εξευτελιστικός, ενώ πρόκειται να θεσπιστεί και
υποκατώτατος. Επιπλέον είναι γνωστές οι εργασιακές συνθήκες που κυριαρχούν, με
ελαστικά ωράρια, μαύρη εργασία, ομαδικές απολύσεις. Την ίδια στιγμή επιχειρείται η
ποδοπάτηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και η απαγόρευση του συνδικαλισμού και των
απεργιών.

  

Το δημόσιο χρέος, που δημιούργησαν διαχρονικά οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου, αυξάνεται
μέρα με τη μέρα, έχοντας φτάσει τα 328,3 δις ευρώ ή στο 175,1% του ΑΕΠ, υποθηκεύοντας

το μέλλον πολλών γενιών. 

  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ «έταξε ελευθερία ανάπηρη», μετατρέποντας το συγκλονιστικό
ΟΧΙ του λαού σε ΝΑΙ στις απαιτήσεις της τρόικας, αψηφώντας πραξικοπηματικά τις
γενικευμένες λαϊκές αντιδράσεις που εκφράστηκαν σθεναρά εκείνη την περίοδο. Δεν
δίστασε να υπογράψει μνημόνια, να πνίξει διαδηλώσεις στα χημικά, να αναζητήσει
συμμάχους στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό, να επαναλειτουργήσει στρατόπεδα
συγκέντρωσης για την «υποδοχή» των προσφύγων. 

  Να τολμάμε να αγωνιζόμαστε, να τολμάμε να νικάμε!
  

Τότε, ήταν αρκετοί αυτοί που μιλούσαν για παντοδυναμία του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού
και της σιδερόφρακτης φασιστικής βίας απέναντι σε ένα κατακερματισμένο και
φαινομενικά υποταγμένο λαϊκό κίνημα. Γι’ αυτό και οι -τότε- δυνάμεις του ρεφορμισμού
είχαν επιλέξει τη συμμετοχή στις χουντοεκλογές του Μαρκεζίνη. Όμως, κόντρα στη λογική
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της ήττας και της υποταγής και με την ιδιαίτερη συμβολή του ΕΚΚΕ, της ΑΑΣΠΕ και άλλων
επαναστατικών δυνάμεων, λίγο καιρό αργότερα έγινε η εξέγερση του Πολυτεχνείου, η
οποία ταρακούνησε συθέμελα τη χούντα, που στη συνέχεια, μετά και τα γεγονότα στην
Κύπρο, κατέρρευσε.

  

Έτσι και σήμερα, ενάντια στη λογική της ήττας, της υποταγής και των αυταπατών σε σχέση
με την ΕΕ και το κεφάλαιο, αλλά και κόντρα στην λογική της «σωτηρίας» από τη λαϊκή
εξουσία στη «δευτέρα παρουσία», το ΕΚΚΕ, μέσα από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, συμμετέχει στους
αγώνες της περιόδου και παλεύει:

  

·για έξοδο από την ΕΕ, το ΔΝΤ και το ευρώ

  

·για παύση πληρωμών και διαγραφή του τοκογλυφικού χρέους

  

·για την εθνικοποίηση τραπεζών και μεγάλων επιχειρήσεων με εργατικό έλεγχο

  

·για να πάψει το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και οι πλειστηριασμοί 

  

·για να σταματήσουν εδώ και τώρα οι πόλεμοι, για να μην υπάρχει καμία συμμετοχή της
Ελλάδας σ’ αυτούς, για έξοδο από το ΝΑΤΟ και κατάργηση των βάσεών του

  

·για το κλείσιμο των στρατοπέδων συγκέντρωσης, για την ταξική αλληλεγγύη στους
πρόσφυγες και τους κολασμένους της γης

  

·για την ανασυγκρότηση του επαναστατικού και κομμουνιστικού κινήματος εδώ και τώρα

  

·για τη σοσιαλιστική και κομμουνιστική προοπτική
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·για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

  

Με τα Πολυτεχνεία της νέας εποχής και το όραμα των ΕΑΜ-ΕΛΑΣ-ΕΠΟΝ-ΔΣΕ,
απέναντι στα νέα δεινά που μας ετοιμάζουν!

  

  

Oλοι στον τριήμερο εορτασμό του Πολυτεχνείου

  

ολοι στις αντιιμπεριαλιστικές πορείες στις 17 Νοέμβρη

  

  

Αθήνα: 3 μ.μ. από την πλ. Κλαυθμώνος προς την αμερικάνικη πρεσβεία.

  

Θεσσαλονίκη: 5 μ.μ. από το Πολυτεχνείο προς το αμερικάνικο προξενείο.

  

Νοέμβρης 2016

  

Ε.Κ.Κ.Ε.
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